

## **Склад**

Ліофілізований концентрат топінамбуру, ліофілізований концентрат яблука.

## **Опис**

Інулін це фруктоолігосахарид, що проявляє свої функціональні властивості в товстому кишечнику, де повністю засвоюється та гідролізується кишковою мікрофлорою. Являючись пребіотиком, створює живильне середовище для мікрофлори кишечника, нормалізуючи якісний та кількісний склад представників нормофлори, попереджає та корегує дисбіоз, знижає рівень ендогенної інтоксикації. В результаті метаболізму інуліну бактеріями утворюється масляна кислота, що сприяє нормалізації функціонування клітин слизової оболонки товстої кишки і підтриманню їх у відповідному стані.

Пектин - полісахарид, що володіє пребіотичними та сорбуючими властивостями. Сприяє нормалізації перистальтики кишечника: володіє обволікаючими і в'язучими властивостями, сприятливо впливає на стан слизової оболонки всього шлунково-кишкового тракту; очищує від шкідливих речовин, сорбує і виводить біогенні токсини, ксенобіотики, анаболіки, продукти метаболізму, а також біологічно шкідливі речовини.

## **Показання**

Рекомендовано для нормалізації функціонування органів травлення, особливо після прийому антибіотиків. Сприяє нормалізації кишкової мікрофлори, покращенню обміну речовин, зниженню маси тіла, нормалізації рівня цукру в крові та холестерину, виведенню токсичних речовин з організму. Має загальнозміцнюючі властивості.

## **Протипоказання**

Підвищена особиста чутливість до компонентів, діти до 3 років, вагітні жінки та жінки, які годують груддю.

## **Спосіб застосування та дози**

Вміст одного-пакету розчинити у півсклянки питної води або додати до готових негарячих страв. Можливо розчиняти у соках, молочних або кисломолочних напоях. Готувати безпосередньо перед вживанням.

*Спосіб вживання:*

- по 1 саше двічі на день зі стравами або напоями;
- по пів склянки двічі на день - вранці та ввечері, під час або до вживання їжі.

*Термін вживання:* 3-4 тижні. В подальшому термін вживання узгоджувати з лікарем.

### **Термін придатності**

3 роки.

### **Умови зберігання**

Зберігати при температурі до 25 °С, в недоступному для дітей місці.

### **Упаковка**

Пакет-саше з масою вмісту 6 г, по 20 пакетиків в коробці.

### **Виробник**

ТОВ "Інні ФАРМ", Україна.

### **Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності**

65033, Україна, Одеська обл., Овідіопольський район, смт. Авангард, вул. Базова, 12-Д.